证券代码: 605368 证券简称: 蓝天燃气 公告编号: 2023-078

债券代码: 111017 债券简称: 蓝天转债

## 河南蓝天燃气股份有限公司

## 关于公司法定代表人变更完成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

河南蓝天燃气股份有限公司(以下简称"公司")第六届董事会第一次会议审议并通过了《关于聘任公司总经理的议案》等相关议案,经公司董事长李新华先生提名,聘任黄涛先生为公司总经理,任期与公司第六届董事会任期一致。鉴于公司原法定代表人陈启勇先生不再担任总经理职务,根据公司章程的规定,陈启勇先生不再担任公司的法定代表人,推选黄涛先生为公司法定代表人,并授权公司管理层办理相关工商变更登记手续。有关内容详见公司在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的相关公告。

公司于 2023 年 11 月 23 日完成本次法定代表人变更的的工商变更登记手续,并取得驻马店市市场监督管理局换发的《营业执照》,公司变更后的新的《营业执照》相关登记信息如下:

名称:河南蓝天燃气股份有限公司

类型: 其他股份有限公司(上市)

法定代表人: 黄涛

经营范围:天然气输送及销售;天然气相关产品开发及利用;天燃气管道管理。

注册资本: 陆亿玖仟贰佰柒拾玖万捌仟捌佰柒拾陆元整

成立日期: 2002年12月31日

住所:河南省驻马店市确山县联播大道 15 号确山县产业集聚区管理委员会

综合办公大楼 5 楼 特此公告。

河南蓝天燃气股份有限公司董事会 2023年11月25日